

Новость · 24 января 2019, 09:48

## Новгородские депутаты приняли законопроект, по которому выплаты за первенца получают только женщины до 29 лет

Новгородская областная дума приняла законопроект, согласно которому местные жительницы в возрасте до 29 лет, родившие первенца, могут получить выплату 100 тысяч рублей, [сообщается](#) на сайте парламента.

Выплаты будут начисляться в рамках региональной программы «Первый ребенок». Эти деньги родители смогут потратить на улучшение жилищных условий. Получить их можно будет после того, как ребенку исполнится полтора года.

Как [пишет](#) местное издание *Novgorod.ru*, председатель областной думы Елена Писарева одобрила возрастной ценз.

«Мы с вами четко должны понимать, что уже после 30 лет женщина понимает, что ей и деньги уже не нужны, а нужен малыш, которого она будет любить, — сказала она.

В свою очередь, заместитель председателя областной думы Ольга Борисова сказала, что возрастные ограничения связаны с возможностями регионального бюджета.

«Вы знаете позицию федерального минфина, который говорит — никаких новых льгот»,

— прокомментировал законопроект губернатор  
Новгородской области Андрей Никитин.